
1%

22%

23%

47%

7% 1%

Q1:  I Consider Myself an Involved Member of My Community
All Respondents

Strongly Disagree

Disagree

Not Sure

Agree

Strongly Agree

Decline to Answer

2%4%

26%

27%

41%

0%

Q2:  I Am Proud of the Community Where I Live
All Respondents

Strongly Disagree

Disagree

Not Sure

Agree

Strongly Agree

Decline to Answer

0% 11%

43%28%

17%
1%

Q3:  I Am Actively Involved in Making My Community a Better Place
All Respondents

Strongly Disagree

Disagree

Not Sure

Agree

Strongly Agree

Decline to Answer



84%

7%

6% 0% 3% 0%

Q4:  We Should Be Allowed to Vote Before the City Council
Raises our Property Taxes to Fund the West End Building Rennovation

All Respondents

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree

No Opinion

Decline to Answer

51%
41%

3% 3% 1% 0%

Q5:  I Am Willing to Pay a New, Citywide Automotive Registration Fee
Dedicated to Repairing and Updating the Sellwood Bridge

All Respondents

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree

No Opinion

Decline to Answer

48%

45%

3% 3% 0% 0%

Q6:  Our Representatives Should be Allowed to Expand Light-Rail
or Streetcars to My Community Without a Vote of the People

All Respondents

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree

No Opinion

Decline to Answer



43%

47%

3%
5% 1% 0%

Q7:  Access to Lake Oswego Should be a
Private Property Decision, Not a Public Right

All Respondents

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree

No Opinion

Decline to Answer

81%

11%

3% 4% 1%

Q8:  The Federal Government is Doing a Good Job of Handling Our Economy
All Respondents

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree

No Opinion

Decline to Answer

51%

37%

2%
5%

5%

Q9:  Increasing Taxes on the Rich Will Hurt Our Economy
All Respondents

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree

No Opinion

Decline to Answer



40%

50%

5%
4% 1%

Q10:  The Federal Budget Deficit Should Primarily be
Balanced by Cutting Spending, Not Raising Taxes

All Respondents

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree

No Opinion

Decline to Answer

42%

45%

3%
7%

2%1%

Q11:  When Reforming Tax Policy, Our Prinary Concern Should be
Fairness, Not Just Job Creation

All Respondents

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree

No Opinion

Decline to Answer

54%

9%

32%

2%3%

Q12:  Which Party Do You Feel is Most to Blame
for the State of Our Economy?  All Respondents

Republican

Democrat

Both R & D

 

No Opinion

Decline to Answer



Average Highest Response Lowest Response Truncated Mean
0.0

2000.0

4000.0

6000.0

8000.0

10000.0

12000.0

14000.0

16000.0

$532

$15,000

$100 $375

Q13:  A Family of Four Should be Considered "Rich"
at About What Annual Income Level? (x 1,000)

All Respondents

76%

16%

1% 1%6%

Q14:  In the Last Election, This is How I Voted for Oregon Governor
All Respondents

John Kitzhaber [D]

Chris Dudley [R]

Other

UNUSED

Decline to Answer

Don't Know

85%

7%
2%1% 6%

Q15:  In the Last Election, This is How I Voted for U.S. President
All Respondents

Barack Obama [D]

John McCain [R]

Other

UNUSED

Decline to Answer

Don't Know



2%

49%

28%

7%

14%

Q17:  If I Was to Vote Today, This is Who I'd Support for Chair
of the Clackamas County Board of Commissioners

All Respondents

Dave Hunt

Charlotte Lehan

Paul Savas

John Ludlow

Other

Don't Know

65%

23%

2%
3%

6%

Q16:  If I Was to Vote Today, This is Who I
Would Likely Support for U.S. President

All Respondents

Barack Obama [D]

Mitt Romney [R]

Other

UNUSED

Decline to Answer

Don't Know


